

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель директора
Института законодательства и
сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации,
д.ю.н., профессор

А.Я. Капустин



» июня 2017г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ИНСТИТУТ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И СРАВНИТЕЛЬНОГО ПРАВОВЕДЕНИЯ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

Диссертация Аракеловой Марины Вячеславовны на тему: «Альтернативные формы досудебного урегулирования споров, вытекающих из налоговых правоотношений» выполнена в отделе финансового, налогового и бюджетного законодательства Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

В период подготовки диссертации соискатель Аракелова М.В. работала в московском представительстве компании Эрнст энд Янг в налоговом отделе в должности менеджера.

В 2001г. Аракелова М.В. с отличием окончила Московскую государственную юридическую академию по специальности «юриспруденция».

Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 2015г. ФГНИУ «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации».

Научный руководитель – доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист Российской Федерации, работает в должности

заместителя директора Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации – И.И. Кучеров.

По результатам рассмотрения и обсуждения диссертации М.В. Аракеловой на тему: «Альтернативные формы досудебного урегулирования споров, вытекающих из налоговых правоотношений», выполненной по специальности 12.00.04 - Финансовое право, налоговое право, бюджетное право, на заседании отдела финансового, налогового и бюджетного законодательства принято следующее заключение.

Диссертация Аракеловой М.В. написана единолично, содержит совокупность новых научных результатов, имеет внутреннее единство и является научно-квалифицированной работой, содержащей теоретические положения о сущности альтернативных форм досудебного урегулирования споров, вытекающих из налоговых правоотношений, конкретные предложения по совершенствованию правового регулирования и правоприменительной практики в рассматриваемой сфере. Форма изложения содержания характеризуется высокой степенью абстрагирования, активным применением средств логического мышления, аргументированностью суждений и точностью приводимых данных. Выводы и предложения диссертанта отвечают требованиям оригинальности, уникальности, и могут быть квалифицированы как существенное научное достижение, которое может быть использовано в законотворческой и правоприменительной деятельности, а также для дальнейших научных исследований по схожей проблематике в науке финансового права и смежных наук. Диссертационное исследование не содержит некорректных заимствований.

Актуальность темы исследования. Законодательство о налогах и сборах является одной из самых динамично развивающихся отраслей российского законодательства. При этом правовые нормы в области налогообложения подвергаются постоянному совершенствованию, выявленные судебными органами и практикой проведения контрольных мероприятий пробелы и коллизии устраняются посредством внесения в Налоговый кодекс Российской

